

“体彩新春季”活动接连送出汽车大奖

“体彩新春季”活动开展以来,四川购彩者好运不止,接连中出大奖。成都新津一女购彩者中得第一辆汽车后,成都锦江一男购彩者命中“大运到”100万元奖金。紧接着,成都双流一女购彩者又中出“巴山蜀水”100万元大奖,随后,成都双流、新都的购彩者相继开走第二辆、第三辆汽车。

第一辆汽车大奖出自成都市新津区11027实体店,购彩者刮中“大运到”中的“富裕”字符,收获汽车大奖。

据该店销售员唐华琼介绍,她从2020年起,每天晚上都会在实体店门口做延伸销售。那天晚上,一位购彩者购买“大运到”即开票刮中“团圆”字符,获赠价值500元即开票,掀起了销售现场的一波小高潮。正当大家在热议这位购彩者运气不错时,另一位购彩者刮中了“富裕”字符,命中本次活动第一个汽车大奖。中奖者表示,中得汽车大奖,一家人都很开心,但汽车可能会选择转让,因为家里已经有车,与其闲置,不如让其他人更好地利用起来。

第二辆汽车的中奖者是一位



第二辆汽车得主领奖



第三辆汽车得主喜提新车

年轻男性,他表示,自己之前从没接触过彩票,最近身边有朋友买彩票中了5000多块钱奖金的事点燃了他的购彩热情。相比其他游戏,顶呱刮门槛低、趣味性强、即买即开奖等特点吸引了他,所以他就先从顶呱刮入门,经常到实体店刮两张试试手气。

前不久,他和朋友相约到华府大道附近的一家实体店刮彩,

朋友花100元挑了5张“大运到”彩票,他兜里正好有两张20元的钞票,就从朋友挑剩的彩票里随便拿了两张。结果刮开第一个幸运游戏就出现了“富裕”字符。因为他之前从没见过这个字符,还问销售员“富裕”代表什么,得知是汽车大奖后,心情非常激动。

中奖者说:“我最近原本就有

买车的打算,前两天看到朋友圈有人分享成都一位幸运女购彩者刮中汽车的好消息时非常心动,想着也试试手气,没想到好运真落到自己头上了,感谢体彩!”

第三辆汽车的得主是刮中了“巴山蜀水”,这也是这款彩票刮出的第一个汽车大奖。

这位中奖者是一位中年资深男购彩者,各类游戏都涉猎,听说

“巴山蜀水”新票上市,“体彩新春季”活动福利多多,于是到附近一家体彩实体店买了20张,体验新票的魅力。他先刮中200元奖金感觉不错,接着往下刮,就出现了“吉祥”字符,同销售员核实后才知道了汽车大奖。

中奖者说,他中奖后虽然高兴,但比较冷静,反倒是销售员兴奋得又蹦又跳。

机选7星彩命中500万



中奖者领取7星彩一等奖

中奖彩票

体彩7星彩第21151期,全国开出2注一等奖,四川成都青羊区02521实体店中出一等奖1注,奖金500万元。前不久,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

大奖得主手持的中奖彩票是一张3注号码的单式票,投入6元。中奖者介绍,这张彩票是他机选的,买彩票是他日常生活的一个爱好,平时路过实体店会花10元左右机选几注,这个习惯保持了七八

年。这次中奖完全在意料之外,当晚得知中奖,心情非常激动。

对于奖金如何使用,中奖者表示,目前没有任何打算,还是和过去一样上班生活,之后会妥善安排奖金,不让大奖打乱正常的生活节奏。

02521实体店中出7星彩大奖的喜讯传出后,店里掀起一波“购彩热”。销售员陈晓兵介绍,他经营体彩19年,终于迎来一注500万元大奖,这份幸运非常难得。

成都购彩者中得10注排列5

体彩排列5第22009期开奖后,全国开出一等奖61注,四川成都市郫都区10232实体店中出10注,奖金合计100万元。

日前,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。中奖者介绍,他从1998年开始购买体彩,20多年来一直坚持投注,购彩成了他生活的一部分。这次中奖号码的前三位856是他的

车牌号,已经守了10年,后两位每次投注都更换,这次能够中奖非常幸运。

中奖者领奖后表示,目前对奖金的用途还没有规划,今后会继续投注体彩,支持公益事业。

中奖彩票



资深购彩者领取14场胜负一等奖

体彩14场胜负第22001期,一等奖开出76注,单注奖金67.7万元;二等奖开出2318注,单注奖金5576元。成都市武侯区01599体彩实体店一购彩者命中一等奖1注,二等奖13注,奖金合计74.9万元。

日前,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金,他的中奖彩票是一张投入3888元的复式票。中奖者表示,他从2005年开始投注14场胜负,十几年来

累计中过几十次一等奖,2020年10月,中过一次100多万元奖金,这次的奖金金额在他的“荣誉簿”上排在第二。

足彩的公益金比例为22%,购彩者每购买1注2元的足彩,将有0.44元进入公益金。希望每位购彩者都能理性投注、快乐购彩,收获好运。

中奖彩票



本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖